



劳尔:有我在一切OK

冠军联赛进入“垃圾时间”

曼联、阿森纳、皇马和拜仁 该出线的都出线了

这是波澜不惊的一夜。昨天凌晨,8场比赛过后,4个小组晋级的球队全部出炉,甚至座次都已经明朗。欧陆豪门经历了周末联赛的集体低迷之后在欧冠赛场全都找到了感觉,而那些所谓的“黑马”在小组赛还剩一轮的时候纷纷被洗白了颜色,这样的结局多少有些无趣。

4个小组的豪门曼联、阿森纳、皇马和拜仁悉数杀入十六强,只有佛罗伦萨被淘汰多少让人惋惜。这4个小组的最后一轮,提前变成了“垃圾时间”。

曼联果然“很默契”

E组赛前的形势已经非常明朗,曼联和维拉只要战平就能携手出线。结果两队在情歌球场对攻90分钟后互交白卷,各积9分提前晋级。令人意外的是,奥尔堡在联盟杯的生死战主场2:1力克凯尔特人,直接将后者送回家。

F组拜仁和里昂的形势在赛前已经相当乐观。不同的是,拜仁主场迎战实力较弱的星队,凭借锋线双星托尼和克洛泽下半时的发威轻松取胜。里昂做客佛罗伦萨,后者要出线只剩下赢球一条路。在这样的背景下,里昂的反击更

有效率,本泽马一传一射令球队在客场2:1完胜对手晋级。现在佛罗伦萨在小组赛一场未胜,末轮要是在客场输给星队,就连带杯赛的资格都会丢掉。

上周末3球惨败曼城之后,就连温格也承认阿森纳已经很难在联赛有所作为,于是,欧冠便成为这支“青年禁卫军”更加看重的舞台,是役枪手在占尽优势的情况下一球小胜基辅迪纳摩,提前一轮出线。但比结果更为有趣的是阿森纳新老两位队长状态的反差,加拉的低级失误险些酿成大祸,而法布雷加斯则在比赛的尾声精心策划了一次“绝杀”。

G组赛前的形势略显混沌,4支球队都还有晋级希望。但在昨晨过后,获胜的阿森纳和波尔图已经与基辅迪纳摩和费内巴切拉开距离。

皇马出线“最惊险”

虽然没能战胜对手,但尤文图斯昨晨在泽尼特身上拿到一分,已经足够确保他们从H组出线。同组近况不佳的皇家马德里则凭借开局的闪电战,由劳尔破门1:0战胜博里索夫,这已经是皇马连续第二场比赛以1:0取胜。本组两支豪门晋级,新生力量泽尼特“降格”去打联盟杯,倒也符合实力和历史的对比。李岩

冠军联赛战报

奥尔堡	2:1胜	凯尔特人
比利亚雷亚尔*	0:0平	曼联*
拜仁慕尼黑*	3:0胜	布加勒斯特星
佛罗伦萨	1:2负	里昂*
阿森纳*	1:0胜	基辅迪纳摩
费内巴切	1:2负	波尔图*
圣彼得堡泽尼特	0:0平	尤文图斯+
博里索夫	0:1负	皇家马德里*

注:带*队伍为本轮比赛后出线队伍,带+队伍为上轮比赛后已出线队伍

体坛强音

劳尔不老

白俄罗斯的明斯克,零下10℃,冰天雪地。古蒂长袖上衣,拉莫斯长袖上衣,20岁的德伦特和22岁的米古尔·托雷斯两名年轻人甚至在白色球裤里套了扎眼的黑色“秋裤”,不少球员还都戴着厚厚的手套。皇马的那些所谓硬汉和火力本该够壮的年轻后生,俨然成了装在套子里的人。可劳尔,31岁的劳尔,那个曾经白衣飘飘如今忧郁如诗人的劳尔,非但没戴手套,还一身短打上阵,队长袖标也因此更加显眼。

客场1:0,皇马过关,提前晋级。唯一的进球,劳尔制造。那一脚距离不算远也谈不上石破天惊的破门,撕裂了明斯克寒得几乎冻结的空气。这是劳尔本赛季的第一粒欧冠进球,他不但将个人保持的欧冠进球纪录刷新为62球,同时也以64球的成绩追平了意大利人因扎吉保持的欧战进球纪录。要说的是,因扎吉的64个进球,只有46个发生在顶级的欧冠赛场。

进球,是最好的勋章,但不是劳尔在明斯克的全部。在下半场,劳尔还有一脚惊艳的弧线球,可惜被横梁无情拒绝。这一战,劳尔表现相当全面。赛后,本场最佳球员的称号自然花落劳尔,名至实归。

不知道多年以后劳尔是否还会记得明斯克这个寒冷的夜晚,他挥舞着裸露的,不算强壮的臂膀,豪气干云。忆当年,“指环王”年少成名,面孔白净,眼神柔软,叫无数女球迷心生怜爱。如今,10余年过去,岁月的脚步和惨烈的江湖给劳尔镀上了忧郁的诗人气质。劳尔在皇马阵中的地位,也逐渐变得微妙甚至尴尬。他是旗帜,但是世间没有不倒的旗帜,已经有不少声音认为劳尔已老。皇马战绩不佳时,不少指责也是冲着劳尔。若在过往,劳尔身边只有光环,他的血液里全是华贵。

不管怎样,劳尔坚持战斗,一如既往。起伏?谁又能永葆青春呢?“外星人”早已回归地球了,诡异的小罗也曾在巴萨迷失,而劳尔像劳模那样坚持。其实,付出,就足够,问心无愧。

另外,拜托,别把劳尔想象成老古董,生于1977而已。尤文的内德维德和皮耶罗呢,一个36岁了,一个34岁了,因扎吉今年35岁。

晚报记者 牛志强

绿茵焦点

温俊武行凶终遭法律严惩



本报讯 昨天上午,原广州太阳神队球员温俊武在广州中院接受法庭庄严的判决。

据广州中院审理查明,他和谢伟成因参与非法网上赌球,欠下被害人李嘉浩赌债8万余元无力偿还,二人遂纠合刘思敏商量将李嘉浩杀害以逃避赌债。2007年6月11日凌晨1时许,在广州海珠区凤安街广州砂轮厂旧址空地,李嘉浩被绑来后,温俊武冲出来持水果刀向其腹部捅刺一刀,因用力过猛导致刀柄与刀刃脱落,谢伟成随即上前持折叠刀捅刺李嘉浩的腹部和颈部,温俊武同时用毛巾和衣服蒙住李嘉浩的口鼻,在二人合力之下最终将李嘉浩杀死。

广州中院经过审理认为,温俊武的行为已经构成故意杀人罪和盗窃罪,两罪并罚判处其死刑,缓期2年执行;谢伟成被判死刑,缓期2年执行;刘思敏被判有期徒刑6年。

少年得志开始涉毒 因赌球被开除

温俊武1978年出生于广州番禺,他的身高不足170厘米,但脚下技术十分出众。1997年,他年少成名,随后足球生涯一路顺风顺水。那时,他被视为彭伟国的接班人。然而,年收入高达20万元,对于年少轻狂的温俊武来说,并不是一件好事。打上职业联赛不到两年,温俊武就跟“赌球”、“嗑药”等字眼沾上了边。1999年,22岁的温俊武因陷入一场赌球风波而负气出走,随后更沉迷于赌球漩涡无法自拔,匆匆结束了自己的足球职业生涯。 木木

黄健翔被告是娱乐炒作?

本报讯 陆幽状告黄健翔一案昨天又有了新的进展。与原告陆幽一样,被告之一的黄健翔也是保持沉默。据黄健翔的朋友介绍,黄健翔已经将此案交给自己的律师处理。

当然,昨天黄健翔并不是一点动作都没有。在陆幽状告黄健翔的消息曝光之后,某网站刊登了一篇文章,表示此事是黄健翔的一次娱乐炒作。“在淡出央视后,黄健翔现在已经完全是娱乐界的人了。他要炒作,他要成为焦点人物,才不管是被告还是原告呢。”一位黄健翔的身边人这样说。

另外,针对央视体育频道记者陆幽将前同事黄健翔及网易、新浪、百度3家网站诉至法院一事,网易相关负责人昨日透露,将尽全力应对此案,并会在开庭当日出席。而被列为被告的另两家网站未作出正面回应。 田颖

中超先生评选 奥里入围

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 随着联赛进入尾声,中超的各项评选也已经开始。除了依然有希望夺得最佳射手称号之外,四五队的外援前锋奥里萨德贝还在最佳球员的评选中进入了前3名,有望当选今年的“中超先生”。

每场中超联赛后,足协都会根据比赛监督、到场媒体的意见,评出当场最佳。中超先生的候选人就是根据当选最佳的次数而确定。多次凭一己之力为四五队赢得胜利的奥里萨德贝最终能够入选,自然在意料之中。和奥里萨德贝一起进入前3名的还有上海申花的外援马丁内斯和去年的中超先生杜震宇。不过按照惯例,“中超先生”一般都从冠军球队中产生,不过“候选人”对于四五队来说,已经是历史上最高的个人荣誉了。

此外,奥里萨德贝还是3个候选人中唯一具备最佳射手竞争力的人,目前进了11个球的奥里萨德贝排名第一的深圳外援约翰森少了两个,深圳队已经提前结束了比赛,奥里在最后一轮实现反超也并非没有可能。

目前正在中牟随队积极备战的奥里萨德贝对于自己成为中超先生候选人的消息显得非常平静:“能够当选最佳当然是值得高兴的事,不过这并不取决于我自己。对我来讲,最现实的还是努力在周末的比赛中多进几个球,力争夺回最佳射手的称号,同时也争取让球队以一场胜利结束今年的联赛。”

全家福热定中.....

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱》儿童摄影魅力联合

寻找郑州新鲜代言

郑州 Baby

周煦博

爱好: 爱运动 听音乐

生日: 2007.1.30

上榜理由: “明星宝宝”

父母寄语: 愿宝宝天天快乐 健康成长

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189

报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)